5. מצולע בעל 101 צלעות חסום במעגל. מכל אחד מקודקודי המצולע מורידים אנך אל הישר שמכיל את הצלע הנגדית. הוכח כי קיים אנך שחותך את אחת הצלעות של המצולע, ולא את המשך הצלע.
פתרון. הגישה שאנחנו הולכים להשתמש בה נקראת "רציפות דיסקרטית".
אנחנו נעביר ישר דרך מרכז המעגל, ונחלק את המישור לשני חלקים: החלק "השמאלי" והחלק "הימני". כרגע נסובב את הישר לאט מסביב למרכז.

כאשר הישר לא עובר דרך אף קודקוד, בצד אחד השמאלי יש N קודקודים ובצד הימני 101 – N. 
כאשר מסובבים את הישר ב-
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, בצד אחד השמאלי יש 101 – N קודקודים ובצד הימני N. 

רוב הזמן, כמות הנקודות בצד השמאלי נשמרת. השינוי מתרחש, כאשר במהלך הסיבוב הישר עובר דרך קודקוד מסוים. במקרה זה הצד השמאלי מאבד או מרוויח קודקוד אחד בדיוק על חשבון הצד הימני. יכול לקרות גם, שישר יעבור דרך שתי נקודות בו-זמנית, אבל אז כמות הנקודות בצד השמאלי תישאר אותו דבר (נקודה אחת מתקבלת ונקודה אחת נזרקת). בכל מקרה, השינויים תמיד ב-1 לכל היותר.
לכן אנחנו נעבור בין מצב שיש בו בצד השמאלי 50 קודקודים או פחות למצב שיש בו בצד השמאלי 51 קודקודים או יותר, ובמעבר נעשה קפיצות של 1 לכל היותר, לכן יהיה רגע של שוויון, שבוא אנחנו עוברים בין המצב של 50 למצב של 51. ברגע המעבר, יש קודקוד אחד על הישר (נקרה לה A), ובדיוק 50 נקודות בכל צד של ישר. הישר חותך את המעגל גם בנקודה P הנגדית ל-A, ואת הקודקודים הקרובים ל-P משני הצדדים של הישר נסמן B ו-C.
הזוויות ABC, ACB חדות, ולכן האנך מ-A על צלע BC הוא בתוך הצלע ולא על ההמשך. אבל הרי BC הוא הצלע הנגדית, מש"ל.
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הערה. התנאי שהמצולע חסום במעגל הו מהותי. בציור דוגמה נגדית לטענת השאלה עם מחומש שלא חסום במעגל; בדומה ניתן לבנות גם מצולע בעל 101 צלעות.
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